
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen beim Heurigen (3-Gang-Menü, ¼ l

Wein, Musik)

- 1 x Stadtrundfahrt Wien mit Reiseleiter

- 1 x Reiseleitung Burgenland

- 1 x Besuch Eisenstadt

- 1 x Schifffahrt Neusiedler See

- 4 x City Tax

Termine & Preise:

28.08.2026 - 01.09.2026 - Intercity Hotel Wien

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

539 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

704 €

Wien und Neusiedlersee - Kulturstadt an der Donau - 5

Tage

Erleben Sie bei dieser Reise Wien mit seinen zahlreichen historischen Prachtbauten

und verträumten Gassen. Lassen Sie sich von dieser faszinierenden Stadt begeistern

und erkunden Sie mit uns beim Heurigen typische Wiener Lebensart! Bei unserem

Ausflug ins Burgenland lernen Sie die Schönheiten der Region um Wien kennen.

Genießen Sie die Kulisse des traumhaften Neusiedlersee und herrliche Städtchen

wie Rust und Eisenstadt.

1. Tag, Anreise: Anreise mit Zimmerverteilung in

Ihrem 3-Sterne-Hotel in Wien. Nach der

Zimmerverteilung können Sie Wien auf eigene Faust

erkunden.

2. Tag, Stadtrundfahrt & Heurigen: Nach dem

Frühstück lernen Sie bei einer Stadtrundfahrt Wien

kennen. Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen die bekannten

Sehenswürdigkeiten wie Hofburg, Ringstraße mit Oper,

Rathaus, Burgtheater und Parlament, Schloss

Belvedere und Stephansdom. Im Anschluss haben Sie

genügend Zeit für Ihre eigenen Erkundungen, bevor es

am Abend zu einem typisch wienerischen Highlight

geht: Beim Heurigen lassen Sie den Tag mit köstlichen

Schmankerln, frischem Wein und Musik ausklingen.

3. Tag, Burgenland und Neusiedlersee: Im

Anschluss an das Frühstücksbuffet starten wir mit

unserem ganztägigen Reiseleiter zu einem Ausflug ins

Burgenland. Lassen Sie sich faszinieren von der

barocken Pracht der kleinen stimmungsvollen

Städtchen in dieser Weinregion. Eines unserer

Hauptziele ist Eisenstadt – die Hauptstadt des

Burgenlandes. Besonders bekannt ist das schöne

Städtchen für Schloss Esterhazy und die Haydnkirche.

Die bekannte Wallfahrtskirche war einer der

Schaffensorte Joseph Haydns, der hier auch in einem

Mausoleum bestattet ist. Die landschaftliche Schönheit

des Burgenlandes wird maßgeblich durch den

Neusiedlersee geprägt. Bei einer Schifffahrt auf dem

größten See Österreichs lernen Sie dieses Wunder der

Natur kennen. Wussten Sie, dass der Neusiedlersee

zum UNESCO-Welterbe erklärt wurde? Nach einem

erlebnisreichen Ausflug durch die herrliche Landschaft

Rückreise nach Wien zum Hotel.

4. Tag, Wien: Gut gestärkt vom Frühstücksbuffet steht

Ihnen der heutige Tag komplett zur freien Verfügung.

Nutzen Sie die Freizeit für eine Fahrt mit einem Fiaker,

besuchen Sie eines der typischen Kaffeehäuser und

kosten Sie die berühmte Wiener Sachertorte. Oder

unternehmen Sie im Prater eine Fahrt mit dem Wiener

Riesenrad, dem weithin sichtbaren Wahrzeichen

Wiens. Zusätzlich locken natürlich die bekannten

Wiener Museen und Ausstellungen, wie z. B. die

Reichsinsignien in der Hofburg.

5. Tag, Rückreise: Nach dem Frühstücksbuffet treten

Sie die Heimreise an.

 

Intercity Hotel Wien

Das 4-Sterne Intercity Hotel Wien erwartet Sie im

Zentrum von Wien, direkt an Österreichs größter

Shoppingmeile. Die modernen und schallisolierten

Zimmer verfügen über Bad mit WC, Flatscreen-TV,

Klimaanlage und WLAN. Im Restaurant des Hotels wird

das Frühstücksbuffet serviert und in der Lobby-Lounge

werden Getränke angeboten.
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